
 

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 

 

     

     

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 

          

          

          
          

          

          

          
          

          

          

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 

          

          
          

          

          

          
          

          

          

          

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 

          

          

          

          

          
          

          

          

          

          

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 

 

     

     

     

     

     

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 
 

    

    

    

    

    

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 

          

          

          
          

          

Aşağıdaki şekli ondalık gösterimle ifade ediniz. 

          

          

          
          

          

 



 

Aşağıdaki kesirleri ondalık gösterimle yazınız. 

 

5

2
= 

 

5

14
= 

 

5

63
= 

 

5

4
= 

 

2

5
= 

 

2

1
= 

 

2

41
= 

 

2

61
= 

 

5

623
= 

 

10

7
= 

 

10

51
= 

 

20

13
= 

 

20

3
= 

 

20

17
= 

 

20

37
= 

 

25

49
= 

 

25

8
= 

 

25

1
= 

 

25

73
= 

 

25

121
= 

 

50

3
= 

 

50

11
= 

 

50

47
= 

 

50

8632
= 

 



 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

9

5
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

3

8
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

11

20
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

11

16
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

6

8
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

9

13
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

11

18
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

11

36
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

18

25
= 

 

Aşağıdaki kesri ondalık gösterimle gösteriniz. 
 

36

100
= 

 

 



 

 

12,345 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

1,897 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

118,689 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

43,75 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

0,83 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

51,7 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

4,009 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

52,105 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

10,081 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 

2346,913 

Tam Kısım Kesir Kısmı 

  

 



 

Aşağıdaki ondalık gösterimlerin okunuşlarını yazınız. 

 

1,45 =  

0,9 =  

5,249 =  

12,83 =  

75,391 =  

61,61 =  

2,304 =  

8,004 =  

174,061 =  

81,017 =  

10,21 =  

451,794 =  
 

Aşağıda okunuşları verilen ondalık gösterimleri yazınız. 

 

İki tam binde yedi yüz atmış beş  

Seksen yedi tam onda yedi  

Yüz üç tam yüzde yetmiş bir  

Seksen dokuz tam binde yedi yüz seksen dokuz  

Üç yüz atmış dokuz tam binde altı yüz doksan beş  

Üç tam onda yedi  

Doksan iki tam yüzde on beş  

Yirmi sekiz tam binde yüz atmış dokuz  

Sıfır tam binde bir  

Üç tam yüzde on dört  

Bin tam yüzde bir  

Bir tam onda bir  
 

 



 

12,89 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

242,84 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

165,8 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

10,11 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

814,675 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

 



 

305,29 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

57,216 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

21,289 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

1,117 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

987,372 ondalık gösterimine aşağıdaki tabloyu doldurunuz. 
 

 TAM KISIM  ONDALIK KISIM 

 Yüzler 
Basamağı 

Onlar 
Basamağı 

Birler 
Basamağı 

 Onda Birler 
Basamağı 

Yüzde Birler 
Basamağı 

Binde Birler 
Basamağı 

Sayı    ,    

Basamak 
Değeri 

   ,    

 

 



 

Aşağıda verilen ondalık gösterimleri çözümleyiniz. 

 

23,9  

1,8  

41,86  

9,196  

24,401  

10,321  

1,007  

20,87  

603,736  

257,809  

723,001  

200,729  
 

Aşağıda çözümlenmiş hali verilen ondalık gösterimleri yazınız. 

 

100

1
.3

10

1
.51.910.7100.2    

1000

1
.5

100

1
.1

10

1
.11.3100.7    

1000

1
.4

100

1
.21.510.2100.9    

1000

1
.6

100

1
.2

10

1
.71.5    

1000

1
.21.810.4    

001,0.701,0.81,0.41.7100.2    

001,0.901,0.91,0.51.210.5100.1    

01,0.11,0.61.110.6    
 

 



 
 

Aşağıdaki ondalık gösterimle verilen sayıları onda birler basamağına yuvarlayınız. 

2,21 = 3,87 = 12,145 = 7,39 = 

81,62 =  59, 52 = 9, 65 = 0,635 = 

 

Aşağıdaki ondalık gösterimle verilen sayıları yüzde birler basamağına yuvarlayınız. 

34,254 = 43,687 = 72,165 = 64,356 = 

71,623 =  159, 502 = 59, 735 = 1,695 = 

 

Aşağıdaki ondalık gösterimle verilen sayıları birler basamağına yuvarlayınız. 

7,21 = 9,87 = 5,145 = 7,39 = 

31,62 =  2, 52 = 15, 65 = 42,635 = 

 

Aşağıdaki ondalık gösterimle verilen sayıları onlar basamağına yuvarlayınız. 

38,95 = 253,87 = 172,145 = 847,39 = 

41,62 =  529, 52 = 429, 65 = 40,635 = 

 

Aşağıdaki ondalık gösterimle verilen sayıları onda birler basamağına yuvarlayınız. 

43,261 = 43,867 = 332,685 = 1,99 = 

31,692 =  529, 562 = 22,592 = 199,544 = 

 



 

   

   

   

   

   

 



 

   

   

   

   

   

 



 

Aşağıdaki ondalık gösterimleri kısa yoldan çarpınız. 

2,45 . 10 = 32,76 . 10 = 

4,21 . 10 = 112,56 . 10 = 

1,8 . 10 = 2,142 . 10 = 

3,87 . 10 = 5,241 . 10 = 

7,822 . 10 = 32,61 . 10 = 

7,115 . 100 = 37,316 . 100 = 

41,433 . 100 = 7,798 . 100 = 

1,45 . 100 = 2,76 . 100 = 

10,899 . 100 = 30,716 . 100 = 

5,545 . 100 = 12,125 . 100 = 

0,123 . 1000 = 1,85 . 1000 = 

2,1345 . 1000 = 7,71 . 1000 = 

0,8 . 1000 = 2,47 . 1000 = 

5,4599 . 1000 = 3,7555 . 1000 = 

1,8643 . 1000 = 2,5421 . 1000 = 

2,5 . 10000000 = 3,41 . 1000000000 = 

1,89654 . 1000 = 2,887 . 1000 = 

1,1 . 1000 = 0,0000000001 . 100000000000 = 

0,000007 . 1000000 = 0,0000012 . 1000000 = 

0,0000025 . 100000000 = 0,00000000001 . 1000000000 = 

 



 

Aşağıdaki ondalık gösterimleri kısa yoldan bölünüz. 

48 ÷ 10 = 32,7 ÷ 10 = 

165 ÷ 10 = 122 ÷ 10 = 

255 ÷ 10 = 62,1 ÷ 10 = 

15,87 ÷ 10 = 109 ÷ 10 = 

11,822 ÷ 10 = 25,61 ÷ 10 = 

724,5 ÷ 100 = 207,3 ÷ 100 = 

491,4 ÷ 100 = 587,8 ÷ 100 = 

196,5 ÷ 100 = 396,7 ÷ 100 = 

423,8 ÷ 100 = 1991 ÷ 100 = 

5545 ÷ 100 = 12125 ÷ 100 = 

9123 ÷ 1000 = 1085 ÷ 1000 = 

2134,5 ÷ 1000 = 70171 ÷ 1000 = 

1928 ÷ 1000 = 1005,1 ÷ 1000 = 

5459,9 ÷ 1000 = 375,55 ÷ 1000 = 

18643 ÷ 1000 = 25421 ÷ 1000 = 

1 ÷ 10000000 = 341 ÷ 10 = 

18965,4 ÷ 1000 = 2887 ÷ 1000 = 

1,1 ÷ 1000 = 2111111 ÷ 10000 = 

9 ÷ 1000000 = 12 ÷ 1000000 = 

5 ÷ 100000000 = 1 ÷ 1000000000 = 

 


